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ATA DA 01ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

 

No dia 22 de fevereiro de 2024, às 11h00, na sala das comissões, teve início a 01ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, 

com a presença do Vereador Samuel Salazar e o Vereador Aderaldo Pinto. Verificado o 

quórum mínimo e o atendimento das formalidades legais e regimentais, foi declarada 

aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 4ª Reunião Extraordinária, realizada 

em 26 de dezembro de 2023, que foi aprovada por todos presentes. Na sequência, 

passou-se a deliberar sobre os seguintes projetos: 

 

PLO 141/2023, de autoria do Vereador Eriberto Rafael, que Institui a “Semana de 

Conscientização sobre a Promoção da Cultura Oceânica” no Calendário Oficial de 

Eventos do Município do Recife.. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDAS 

MODIFICATIVAS de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 163/2023, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que dispõe sobre o uso de imagens 

de satélites como forma de comprovação para fins de indenização ou concessão de 

benefícios a famílias atingidas por desastres naturais. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela REJEIÇÃO de relatoria do 

Vereador Zé Neto.  

 

PLO 166/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que  institui o “Programa de 

Promoção da Saúde Mental e Atenção aos Problemas Psicológicos Decorrentes de 

Traumas Causados pelo Racismo” no âmbito do município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela REJEIÇÃO 

de relatoria do Vereador Zé Neto.  

 

PLO 168/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que  dispõe sobre a avaliação 

psicológica de gestantes e puérperas, no âmbito do município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela REJEIÇÃO 

de relatoria do Vereador Zé Neto.  
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PLO 251/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que institui boas práticas de 

transparência em contratações no Município do Recife e dá outras providências. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela 

REJEIÇÃO de relatoria do Vereador Zé Neto.  

 

PLO 252/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que dispõe sobre a criação do 

“Selo Empresa Amiga da Escola” no âmbito do Município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela REJEIÇÃO 

de relatoria do Vereador Zé Neto.  

 

PLO 254/2023, de autoria do Vereador Luiz Eustáquio, que institui o “Dia Municipal dos 

Aposentados” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife.. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDAS SU´PRESSIVAS de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 255/2023, de autoria do Vereador Luiz Eustáquio, que institui a “Semana Municipal 

de Enfrentamento ao Racismo Marta Almeida” no Calendário Oficial de Eventos do 

Município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes, o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDAS SUPRESSIVAS de relatoria 

do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 257/2023, de autoria do Vereador Ivan Moraes, que Institui no Calendário Oficial de 

Eventos do Município do Recife o “Dia em homenagem a Tibira Tupinambá”. Colocado 

em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela 

APROVAÇÃO de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 266/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o “O Bloco Batutas de São José”. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO de 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO 267/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife a “Noite dos Tambores Silenciosos”. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO de 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL 53/2023, de autoria do Vereador Ebinho Florêncio, que Concede o Título de Cidadão 
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do Recife ao Sr. Aderaldo de Oliveira Florêncio. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO de relatoria do Vereador 

Zé Neto. 

 

PDL 54/2023, de autoria do Vereador Aderaldo Pinto, que Concede o Título de Cidadão 

do Recife ao Sr. Wanderson Sobral Florêncio. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO de relatoria do Vereador 

Zé Neto. 

 

PDL 66/2023, de autoria do Vereador Felipe Francismar, que Concede a Medalha de 

Mérito José Mariano ao Empresário e Artista Carlos Belo Afonso de Melo “ Cuscuz dos 

Patins”. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes, o 

parecer pela APROVAÇÃO de relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL 67/2023, de autoria da Vereadora Liana Cirne , que Concede o Título de Cidadão do 

Recife a José Carlos Veras dos Santos. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO de relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL 01/2024, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que  Concede o Título de Cidadão 

do Recife a  Senhora Maria José Vilaça. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes, o parecer pela APROVAÇÃO de relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR, 29  de fevereiro de 2024. 
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ZÉ NETO 
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ADERALDO PINTO                                                                              FRED FERREIRA 
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